

Дисципліна	Вибіркова дисципліна 3 «НАУКОВО-ПЕДАГОГІЧНА ДІЯЛЬНІСТЬ У ЗВО»
Рівень ВО	третій (освітньо-науковий)
Назва спеціальності/ освітньо-професійної програми	014 Середня освіта (Фізична культура) / «Теорія та методика навчання фізичної культури» 017 Фізична культура і спорт/ «Фізична активність різних груп населення»
Форма навчання	денна
Курс, семестр, протяжність	2-й курс, 3-й семестр, один семестр
Семестровий контроль	залік
Обсяг годин (усього: з них лекції / практичні)	4 кредити, 120 год. (лекції – 10 год., практичні – 14 год.)
Мова викладання	українська
Кафедра, яка забезпечує викладання	Теорії фізичного виховання та рекреації
Автор дисципліни	Доцент Томащук Олена Григорівна
Короткий опис	
Вимоги до початку вивчення	Наявність достатнього освітнього базису з дисциплін циклу загальної та професійної підготовки доктора філософії.
Що буде вивчатися	Предметом вивчення навчальної дисципліни є закономірності, засоби і методи навчання студентів та шляхи професійної самореалізації й самовдосконалення особистості.
Чому це цікаво / треба вивчати	Вивчення курсу поглиблює знання здобувачів наукового ступеня доктора філософії щодо закономірностей, принципів, методів та засобів навчання у ЗВО; формує у аспірантів розуміння науково-педагогічних і психологічних аспектів діяльності у ЗВО; забезпечує розуміння суб'єктності викладачів і студентів у діяльності ЗВО; систематизує шляхи професійної самореалізації та самовдосконалення особистості.
Чому можна навчитися (Результати навчання)	Застосовувати в освітній практиці закономірності, принципи, засоби, методи навчання у ЗВО; застосовувати педагогічний арсенал засобів і методів навчання та виховання відповідно до мети й поточних завдань у процесі науково-педагогічної діяльності у ЗВО; вивчати та аналізувати досвід професійної діяльності (як власний, так і інших педагогів); визначати доцільні шляхи,

	обирати ефективні засоби професійної самореалізації та особистісного самовдосконалення.
Як можна користуватися набутими знаннями й уміннями (компетентності)	<ul style="list-style-type: none"> ✓ Здатність здійснювати науково-педагогічну діяльність у вищій школі; планувати та проводити навчальні заняття, використовуючи компетентнісний підхід; застосовувати знання у практичних ситуаціях; здатність генерувати нові ідеї (креативність) під час вирішення дослідницьких і практичних задач. ✓ Здатність до проведення науково-пошукової роботи та до керівництва дослідницькою роботою студентів. ✓ Здатність самовдосконалюватися впродовж життя, оцінювати рівень власної фахової компетентності та підвищувати професійну кваліфікацію, адаптуватися до змін у професійній діяльності.
Інформаційне забезпечення	Силабус, презентаційні матеріали
Здійснити вибір	<u>«ПС-Журнал успішності-Web»</u>